



## 超速緋聞 集八卦焦點於一身

2009-04-10 記者 鄭秀芳 文

g+1



無論甚麼時候，「緋聞」都是人們談論的焦點和留意的事情。「緋聞」有時可以一瞬間毀掉人們的一生，有時可以改變事情的結局，所以它是一件不能輕視的事。然而韓國電影《超速緋聞》將人們好奇的「藝人緋聞」話題搬到螢幕上，讓觀眾更深瞭解到「緋聞」的影響力。



喜感十足的韓國電影《超速緋聞》。圖/時光網

由「韓國喜劇之王」車太賢主演的《超速緋聞》，在韓國刮起了「超速」旋風。因為此部影片上映十幾天，票房就已經突破200萬，連續3週佔據票房榜首位。此外，《超速緋聞》在第45屆韓國百想藝術大賞中，成為大熱門並摘下最佳編劇獎。這部喜劇電影《超速緋聞》繼《我的野蠻女友》、《觸不到的戀人》、《老男孩》等影片之後又一部韓國電影將被好萊塢翻拍的片子。

導演江刑哲為了給觀眾呈現出一部有創意的藝術喜劇，先後修改了幾次的劇本，才定下現在這個《超速緋聞》。此部電影除了有車太賢演出外，還邀請了朴寶英擔綱女主角。朴寶英在電視劇《王與我》中扮演素華一角而打出名聲，現在高中生的她，擁有一張娃娃臉加上超越年齡的演技是導演選擇她出演的女主角的關鍵。在片中與她扮演一對母子的小童星王錫玄，是在公開招募活動中通過十分之一的機率挑選出來的，沒有表演經驗的他，純真自然的表演反而讓觀眾爆笑不斷。

### 記者難纏 緋聞毀人無數

車太賢在《超速緋聞》中飾演一名曾是人氣組合的成員—南賢秀，雖然現在已三十幾歲，仍舊是風靡的明星。而且主持的電台節目，也是收聽率冠軍。從沒有緋聞的他，成為記者不斷跟蹤、追擊的目標。這突如其來的兩位不速之客完全攪亂了他的生活。這位賢秀的私生女—黃貞楠（朴寶英飾），同時她還帶了兩個不速之客是賢秀的兒子—黃基東（王錫玄飾）。一個是女兒、一個是孫子，弄得賢秀驚慌失措。黃基東是賢秀的兒子，從此貞楠就如賢秀的兒子一樣、形影不離，賢秀主持歌唱比賽，貞楠就參加歌唱比賽，使得賢秀的生活變得緊張兮兮的。



車太賢無論表情、肢體語言或聲音也模仿得惟妙惟肖。

圖/時光網

為了不讓記者和粉絲知道這件事，賢秀更是絞盡腦汁施展各種奇招，但是始終免不了緋聞纏身。因為記者無所不在，就算掩蓋得很好，他們還是會想盡辦法令當事人掏出事實。就像影片中，記者用低賤的手段讓賢秀承認自己的緋聞。不過這位記者自食其果，遭人毆打，自己卻成了新聞頭條，前途毀於一旦。在現實生活中，緋聞可怕的波及力令其成為名人最大的公敵，因為緋聞有著非常巨大的破壞力，加上緋聞對於名人來說就是惡魔的存在。

。前途毀於一旦。在現實生活中，緋聞可怕的波及力令其成為名人最大的公敵，因為緋聞有著非常巨大的破壞力，加上緋聞對於名人來說就是惡魔的存在。

媒體歷屆廣告

#### 推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

#### 總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

#### 本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

#### 本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

#### 本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡  
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界  
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方  
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲  
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員  
張婷芳 / 人物

## 比手畫腳 小基東如開心果

另外，基東在影片裡台詞甚少，完全是以肢體動作呈現。但是他稚氣的動作總是讓觀眾會心一笑，有時他卻像個成人一樣讓人捉摸不定。因導演似乎把他設定成一個讓人充滿期待、想像的角色，加上他在影片中就如緩衝劑一樣，緩和賢秀與貞楠之間的衝突，讓劇情變得生動有趣。而且小孩的天真無邪，終究會讓親人對他們付出更多的關愛與庇護，就像賢秀剛開始時完全把小孩當成惡魔，一點也不想靠近他們。直到基東出現後，這個強的性格才慢慢的改善，甚至與基東歡樂共處。



貞楠與基東的出現使得賢秀不知所措。圖/時光網

雖然賢秀、貞楠和基東是一個突兀的家庭組合，衝突、矛盾又不斷，可是劇情依然引發了不少趣事，加上劇情的後半部藉由貞楠的音樂把高潮情緒推到最高點。但是前半部的矛盾碰撞所引起的後面和好情節的情緒過於平面化，欠缺說服力，而且人物年齡設定有點不合於現實，變得很虛幻。因為一個十五歲少年就做了父親，三十歲時就成了爺爺，完全顛覆了現實生活。因此整個劇情變得純粹只是在看娛樂，完全不用在乎是否合於邏輯。另外，這部電影的笑點都是以肢體動作呈現，如果不曾看韓國喜劇的人就會難以捉摸它的笑點。就像《海角七號》，如果聽不懂閩南話的人去看，就很難感受到當中的笑點，甚至會覺得平平無奇。

然而《超速緋聞》中的南賢秀命運雖很坎坷，但導演卻將他的遭遇以幽默的手法刻畫出來。再加上單身漢賢秀是個典型的利己主義者，配上貞楠的厚臉皮、無賴的阿姨型性格，更使得整部影片趣味無窮。另外，影片中翻唱了90年代歐美流行音樂，如〈Because I Love You〉、〈Walking On Sunshine〉等歌曲，陪襯了裡面各種各樣的人物，且不但使觀眾融入在劇情的氛圍中，同時還勾起了觀眾以往的美好回憶。

在現在的社會，凡是聽到「緋聞」二字，總是讓人們好奇得睜大眼睛、豎起耳朵，收看、聆聽當中的精彩細節。從娛樂界開始蔓延到政治界等領域，觀眾對於名人的醜聞好奇心不曾褪減過，而《超速緋聞》正是抓住了這個會引起人們共鳴的熱門話題，讓想知道事情的內幕或者在真相的過程中體味到歡笑的人，都可以一一在影片中找到。

《超速緋聞》預告片。



### 橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

▲TOP